

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年4月23日 星期五 第3946期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

集团公司领导指导工会和宣传工作

汾西矿业讯 4月22日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照分别到工会文体中心和党委宣传部新闻中心指导工作,并对工会和新闻宣传工作提出要求。

王晓东等领导来到集团公司矿史馆、文体中心多功能厅、篮排球馆、台球室等场所,他要求集团公司工会要充分利用好文体中心各类活动场所,严格按照有关要求,

高度重视群众文化安全工作,有序组织好群众文体活动,提高职工家属业余文化生活水平,持续提升职工获得感、幸福感。

王晓东等领导还来到党委宣传部新闻中心综合办公室、新闻编辑制作播出机房、新闻演播厅、前端播出机房等工作场所,了解新闻中心工作人员的工作情况和新闻编辑、播出工作流程,充分肯定了党委宣传部的各项工作。他指出,新闻媒体是党的喉舌,是党和人民群众之间联系的桥梁和纽带,广大新闻舆论工作者要增强脚力、眼力、脑力、笔力,做好新时代宣传思想工作,确保新闻舆论安全,增强大局意识、引领意识、阵地意识。要按照新焦煤、新理念、新要求,更好地挖掘出更多接地气、沾泥土、带露珠、冒热气的好新闻、好故事、好作品,不断增强做好新闻舆论工作的本领,为实现企业高质量发展营造良好氛围。

(廉政 董宝军)

集团公司召开山西焦煤集团公司六届三次职代会第一次联席会汾西分团会议



汾西矿业讯 为贯彻落实《山西焦煤集团公司劳动用工管理办法》,进一步规范劳动合同文本内容。4月21日,集团公司召开山西焦煤集团公司六届三次职代会第一次联席会汾西分团会议,审议表决2021版《山西焦煤集团有限责任公司劳动合同书》。集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军及职工代表参加会议。

会议宣读了《关于修订劳动合同书文本情况说明》等内容,并进行了详细解读。会议指出,签订劳动合同对于每一个职工都十分重要,能够有

效地保障职工的合法权益,减少和防止发生劳动争议,同时是企业合理使用劳动力、巩固劳动纪律、提高劳动生产率的重要手段。会议要求与会代表不负职责重任,坚持源头参与,认真履职,维护好全体职工的合法权益,实现好全体职工的切身利益。

经过认真审议、讨论和填写表决票,会议一致通过了《山西焦煤集团有限责任公司劳动合同书(2021版)》(审议稿)。

此次《山西焦煤集团有限责任公司劳动合同书》文本的修订,有效地完善了公司劳动规章制度,保障了职工享有的劳动权利和履行劳动义务,进一步增强了集团公司劳动用工的规范性、严肃性。

(廉政 董宝军)

汾西矿业讯 近日,集团公司纪委到柳湾煤矿就《山西焦煤工作人员行政纪律处分规定(试行)》进行专题讲座。集团公司党委常委、纪委书记赵建军,柳湾煤矿在家矿领导及各单位负责人、重点岗位人员参加了讲座。

授课教师全面细致地解读了《山西焦煤集团有限责任公司工作人员行政纪律处分规定(试行)》的原则、适用范围、纪律处分种类、运用规则和方针,以及相关具体内容,引导干部职工守住底线、盯紧

红线,做到依法履职、依规办事、遵章操作、廉洁从业。要求全体与会人员要认真学习、深刻领会,准确把握《规定》的精神要求,在遵纪守法上做好表率,依法依规依纪依规履职尽责。

参加学习的人员纷纷表示,在新形势、新要求下,作为国有企业的工作人员,一定严于律己、依法用权、警钟长鸣,筑牢防腐拒变的思想防线,助力企业改革多元化发展。

(张建宏)

集团公司纪委到柳湾煤矿进行《山西焦煤工作人员行政纪律处分规定(试行)》专题讲座

汾西矿业讯 4月20日,集团公司董事、总会计师崔志强会见了西山煤电贸易公司党总支书记、副董事长郭建清一行,双方就项目合作进行座谈。

崔志强指出,汾西矿业为推动企业高质量发展、扩大精煤销量、盘活站台及煤场资源、增加销售收入、提高经济效益,在销售自产煤炭的同时,积极开展煤炭贸易工作,取得良好实效。希望双方在现有业务范围内,加强沟通交流,相互学习借鉴,实

现价值最大化,顺利完成2021年各项任务指标。

郭建清表示,西山煤电贸易公司愿意与汾西矿业创新合作方式,在多个领域积极探索合作方向,多思路、多角度,寻求合作项目。西山煤电贸易公司将紧紧围绕山西焦煤发展理念和战略定位,在企业发展壮大基础上寻求新的经济增长点,突破思维定势,创新拓展新路,力争做出新业绩、新贡献。

(贾卫民 李益贤)

西山煤电贸易公司客人来我公司工作走访

集团公司举行党史学习教育专题宣讲报告会

汾西矿业讯 4月22日,集团公司党委举行党史学习教育专题宣讲报告会。党委常委、董事王晋峰作宣讲报告,总法律顾问丁志强出席报告会,机关处室以及介休地区部分单位相关负责人在分会场参加,各单位、区域公司、整合矿井领导及部门负责人在分会场视频参加。

报告会上,王晋峰结合集团公司党史学习教育实施方案和“五个抓好”“六个聚焦”以及工作实际,就“如何学好党史、怎样学好党史”两个问题进行深刻阐述。他指出,党中央决定在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策,是党的政治生活中的一件大事,正当其时,十分必要。党的历史是一部辉煌的苦难史,

了解其苦难,我们才能更加珍惜现有的生活。

王晋峰以历次党的全国代表大会为主线,带领大家了解了从中共一大到十九大的艰辛历程,回顾峥嵘岁月、体悟历史责任,畅谈党史学习教育深刻理解和感悟,不断提高政治判断力、领悟力和执行力,同时也提高了广大党员干部的思想理论水平,推进实际工作的能力和水平。宣讲报告主题鲜明、内容丰富,具有很强的理论性、针对性和指导性,内容贴近生产经营,贴近改革变革,贴近职工生活,使大家对中国共产党百年历史、开展党史学习教育的重大意义和目标要求有了更加全面认识和深刻理解。

(贾卫民 宋辉 李益贤)



近日,柳湾煤矿机电党总支开展了“党史学习教育”主题党日活动。全体党员干部进行了廉政宣誓,参观了廉政宣传展板,开展了“读书分享”活动。据了解,此次活动是柳湾煤矿反反腐倡廉宣传月系列活动中的一环。该矿将继续开展形式多样的活动,进一步营造风清气正的良好环境。

张建宏 摄影报道